

# Visit of Vice President of India to Gabon, Senegal and Qatar (May 30-June 07, 2022)

May 26, 2022

ہندوستان کے نائب صدر کا گیبون، سینیگال اور قطر کا دورہ (30 مئی-07 جون، 2022)

26 مئی، 2022

نائب صدر جمہوریہ جناب وینکیا نائیڈو 30 مئی سے 07 جون 2022 تک گیبون، سینیگال اور قطر کا دورہ کریں گے۔ ان کے ساتھ ایک اعلیٰ سطحی وفد بھی ہوگا جس میں صحت اور خاندانی بہبود کے وزیر مملکت ڈاکٹر بھارتی پروین پوار اور تین ارکان پارلیمنٹ جناب سشیل کمار مودی (راجیہ سبھا)، جناب وجے پال سنگھ تومر (راجیہ سبھا) اور جناب پی رویندر ناتھ (لوک سبھا) شامل ہیں۔

2۔ یہ تینوں ممالک کا نائب صدر کی سطح پر ہندوستان کا پہلا دورہ ہوگا۔ یہ ہندوستان سے گیبون اور سینیگال کا پہلا اعلیٰ سطحی دورہ بھی ہوگا۔ گیبون اور سینیگال کے دورے افریقہ کے ساتھ ہندوستان کی مصروفیت کو تقویت دیں گے اور افریقی براعظم کے ساتھ ہندوستان کی وابستگی پر زور دیں گے۔ قطر کا دورہ، جب کہ دونوں فریق سفارتی تعلقات کے قیام کی 50 ویں سالگرہ منانے کی تیاری کر رہے ہیں، دوطرفہ تعلقات کو مزید فروغ دے گا۔ تینوں ممالک کے دورے کے دوران متعدد دوطرفہ دستاویزات پر دستخط کئے جانے کی امید ہے۔

## گیبون کا سرکاری دورہ (30 مئی-01 جون 2022)

3۔ نائب صدر 30 مئی سے 01 جون 2022 تک گیبون میں رہیں گے۔ دورے کے دوران، وہ گیبون کے وزیر اعظم محترمہ روز کرسٹین اوسو کا راپونڈا کے ساتھ وفد کی سطح پر بات چیت کریں گے۔ نائب صدر گیبون کے صدر عزت مآب علی بونگو اونڈیمبا اور دیگر معززین سے ملاقات کریں گے۔ وہ گیبون میں کاروباری برادری سے بھی بات چیت کریں گے، اور ہندوستانی تارکین وطن سے خطاب کریں گے۔

4۔ گیبون ہندوستان کے لیے ایک اہم شراکت دار ہے۔ ہندوستان اور گیبون دونوں اس وقت یو این ایس سی کے غیر مستقل ارکان کے طور پر خدمات انجام دے رہے ہیں۔ دو طرفہ تجارت 2021-22 میں 1.12 بلین امریکی ڈالر تک پہنچ گئی ہے۔ متعدد گیبونی شہری ہندوستانی تکنیکی اور اقتصادی تعاون اور آئی سی سی آر اسکیموں کے تحت ہندوستان کی طرف سے پیش کردہ اسکالرشپ/ تربیتی پروگراموں سے فائدہ اٹھا رہے ہیں۔

## سینیگال کا سرکاری دورہ (01-03 جون 2022)

5- نائب صدر 03-01-2022 تک سینیگال میں ہوں گے۔ دورے کے دوران، وہ سینیگال کے صدر عزت مآب میکی سال کے ساتھ وفود کی سطح پر بات چیت کریں گے۔ نائب صدر قومی اسمبلی کے صدر عالی جناب جناب مصطفی نیاسے اور دیگر معززین سے ملاقات کریں گے۔ وہ ایک کاروباری گول میز میں بھی شرکت کریں گے اور ہندوستانی برادری سے خطاب کریں گے۔

6- سینیگال افریقی یونین کا موجودہ صدر ہے۔ ہندوستان- سینیگال کی باہمی تجارت 2021-22 میں 1.65 بلین امریکی ڈالر تک پہنچ گئی ہے۔ ہندوستان نے مختلف شعبوں میں 350 ملین امریکی ڈالر کی کل 16 لائن آف کریڈٹ اور تقریباً 305 ملین امریکی ڈالر کے خریداروں کے کریڈٹ کی پیشکش کی ہے۔ آئی ٹی ای سی کے تحت ہندوستان کے صلاحیت سازی کے تربیتی پروگرام سینیگال میں مقبول ہیں۔ ہندوستان اور سینیگال سفارتی تعلقات کے قیام کی 60 ویں سالگرہ منا رہے ہیں۔

### قطر کا سرکاری دورہ (04-07 جون 2022)

7- نائب صدر 04-07 جون 2022 تک قطر میں ہوں گے۔ دورے کے دوران نائب صدر قطر کے نائب امیر عزت مآب شیخ عبداللہ بن حمد الثانی کے ساتھ وفود کی سطح پر بات چیت کریں گے اور دو طرفہ تعاون کا جائزہ لیں گے۔ نائب صدر اس دورے کے دوران کئی دیگر قطری معززین سے ملاقات کریں گے۔ وہ قطر میں کاروباری گول میز کانفرنس سے بھی خطاب کریں گے۔ نائب صدر کے دورہ کے موقع پر ایک کمیونٹی استقبالیہ کا انعقاد کیا جائے گا، جہاں وہ قطر میں متنوع ہندوستانی کمیونٹی کے ارکان سے خطاب کریں گے۔

8- عوام سے عوام کے رابطے ہندوستان اور قطر کے درمیان تاریخی تعلقات کا مرکز ہیں، جہاں پہ قطر میں 750,000 سے زیادہ ہندوستانی رہ رہے ہیں۔ دونوں فریقین کے درمیان کثیر جہتی تعاون نے اقتصادی، توانائی، سرمایہ کاری، تعلیم، دفاع اور ثقافتی تعلقات میں نمایاں اضافہ دیکھا ہے۔ مالی سال 2021-22 میں دو طرفہ تجارت 15 بلین ڈالر سے تجاوز کر گئی۔ قطر نے گزشتہ دو سالوں میں مختلف ہندوستانی کمپنیوں میں 2 بلین امریکی ڈالر سے زیادہ کی سرمایہ کاری کا وعدہ بھی کیا ہے۔

نئی دہلی

26 مئی، 2022

DISCLAIMER: This is an approximate translation. The original is available in English on MEA's website and may be referred to as the official press release.